

MEAT: Germania este cel mai important partener comercial al României

Germania este cel mai important partener comercial al României, valoarea schimburilor comerciale bilaterale în anul 2022 fiind de 40,68 miliarde euro, în creștere cu 17%, potrivit unui comunicat al Ministerului Economiei, Antreprenoriatului și Turismului (MEAT).

Ministrul de resort, Ștefan-Radu Oprea, s-a întâlnit miercuri, cu ambasadorul Republicii Federale Germania la București, Peer Olav Gebauer.

Dialogul s-a axat pe dinamizarea cooperării economice bilaterale, vizând atât atragerea de investiții germane în România cât și încurajarea companiilor naționale care doresc să inițieze și să dezvolte proiecte pe teritoriul Germaniei.

În cadrul întâlnirii au fost discutate aspecte ce tin de identificarea unor formate optime pentru derularea numeroaselor sesiuni de lucru și întâlniri bilaterale instituționale ce urmează să se desfășoare în perioada următoare între cele două țări.

"În prezent, Germania este cel mai important partener comercial al României, relațiile comerciale foarte bune dintre România și Germania sunt demonstrate și de creșterea cu 17% a valorii schimburilor comerciale bilaterale în anul 2022, raportat la nivelul anului anterior, valoarea acestora ajungând la 40,68 miliarde euro. În aceeași perioadă, Germania s-a regăsit ca prima destinație pentru exporturile românești, cu o pondere de 20% din totalul exportului României. În același timp, Germania reprezintă pentru România a doua sursă de investiții străine directe, cu peste 25.000 de firme investitoare, în mare parte în sectoarele industriale înalt tehnologizate", se precizează în comunicatul citat.

Pe agenda viitoare se afla Forumul de afaceri Româno-German de la Berlin (28-29 septembrie), Comisia mixtă guvernamentală România-Bavaria (14-15 septembrie) și Comisia mixtă guvernamentală România-Baden Württemberg.

Totodată, ministrul român a subliniat faptul că industria de apărare reprezintă o prioritate, fapt pentru care în prezent se depun eforturi pentru elaborarea unei legislații care să susțină transferul de tehnologie către companiile românești din domeniul apărării și să faciliteze colaborarea cu investitorii străini.

La finalul întâlnirii, ambasadorul Peer Gebauer a mulțumit României pentru cooperarea în cadrul Coridoarelor de Securitate, care asigură tranzitul cerealelor ucrainene, esențiale pentru securitatea alimentară la nivel global. În context, Oprea a menționat că se fac demersuri continue pentru extinderea capacității Portului Constanța, fluxul de marfuri crescând constant de la izbucnirea conflictului din Ucraina.